www.kaiser-kuehne.com T. +49 (0) 42 54 /93 15-0

© Kaiser & Kilhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

Gurtband mit werkseitig Diese Schraubverbindungen mit der mitgelieferten
;‘l’rm[‘ffere"(z st fliissigen Schraubensicherung (mittelfest) bestreichen und
emmersten ' mit dem Anzugsmoment von 120 Nm anziehen!

8x Schraubverbindung:
Gewindestange DIN975-M12x40-A2
Scheibe DIN125 ¢ 13-A2
Hutmutter DIN 986-M12-A2

D

D

Gurtband duferer

duferer Lagerbock

Lagerbock

Mittelbock
vormontiert
bei K&K

Montagehilfe:
Positionierungs-
offnungen

® 7 mm

1. Geratestandort unter Beriicksichtigung des Platzbedarfs festlegen.

Bodenaushub fiir Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Auf gleiches Niveau der Fundamentlocher achten.

3.  Zum Zusammenbau der vormontierten Bauteile bzw. Einzelteile miissen die Schrauben mit der
gelieferten Montagepaste diinn gefettet werden.

L.  Die beiden auBeren Lagerbocke und den montierten Mittelbock entsprechend der Zeichnung in die Fundament-
l6cher stellen (Spielebenen-Markierung = Alu-Niet) und genau ausrichten (evtl. mit Hilfe der
Positionierungsoffnungen 7 in den Standpfosten). Darauf achten, dass die Bocke im rechten Winkel zur
Gerate-Hauptachse sowie zueinander exakt parallel und in Flucht ausgerichtet sind.

In die werkseitig vorgebohrten Lagerbocke jeweils zwei Stiick Betonstabstahl BSt 500S-#12mmx800
einschieben (vgl. Fundamentplan) und quer mit zwei Stiick Betonstabstahl BSt 500S-$12mmx1200 belegen.
Zur Lagesicherung der Bewehrung die Knotenpunkte mit Draht umwickeln und die Enden z.B. mittels einer
Rodelzange verdrillen.

5. Die Fundamente mit Stampfbeton C20/25 erstellen. Darauf achten, dass die Lagerbocke beim Einfillen
des Beftons nicht verrutschen.

Anschlieflend mif einem Bodenmaterial abdecken, dessen kritische Fallhdhe grofler gleich der maximalen
freien Fallhohe ist (s. EN 1176-1).

6. Nach Abbinden des Betons das Gurtband auf das Drehrohr auflegen und an beiden duf3eren Lagerbdcken
durch Schraubverbindung (Flachrundschraube M12x40 und Hutmutter) mit Klemmleiste festklemmen.

7. Die Bodenfreiheit des Gurtbandes im unbelasteten Zustand (460 mm) und mit einer Last von 100 kg (360 mm)
beiderseits kontrollieren (siehe Zeichnung).

8. BeiBenutzung des Gurtsprungbandes muss die Bodenfreiheit stets mindestens 230 mm befragen
(siehe Zeichnung)!

9. Alle Schraubverbindungen gemal3 Warfungsanleitung nach 4-5 Wochen iberprifen und ggf. fest nachziehen.

N

Alle mit dem Gerat gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Innensechskant-Schlissel fir gesicherte Schrauben
etc.) sowie alle gerdtespezifischen Unterlagen, die fiir das Sicherheitsmanagement nach EN 1176-7 wichtig
sind oder sein konnten wie z.B. Rechnung, Lieferschein oder Auftragsbestatigung, Montageanleitung und
Wartungsanleitung im Original oder in einer Kopie an die zustandigen Stellen weiterleiten.

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab  Stand

Montageanleitung 0-46650-000 Gurtsprungband - 11/21EB  Seite 1/2


AutoCAD SHX Text
1. Gerätestandort unter Berücksichtigung des Platzbedarfs festlegen.  Gerätestandort unter Berücksichtigung des Platzbedarfs festlegen.  2. Bodenaushub für Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Auf gleiches Niveau der Fundamentlöcher achten. Bodenaushub für Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Auf gleiches Niveau der Fundamentlöcher achten. 4. Die beiden äußeren Lagerböcke und den montierten Mittelbock entsprechend der Zeichnung in die Fundament- Die beiden äußeren Lagerböcke und den montierten Mittelbock entsprechend der Zeichnung in die Fundament- löcher stellen (Spielebenen-Markierung = Alu-Niet) und genau ausrichten (evtl. mit Hilfe der Positionierungsöffnungen  7 in den Standpfosten). Darauf achten, dass die Böcke im rechten Winkel zurGeräte-Hauptachse sowie zueinander exakt parallel und in Flucht ausgerichtet sind. In die werkseitig vorgebohrten Lagerböcke jeweils zwei Stück Betonstabstahl BSt 500S- 12mmx800einschieben (vgl. Fundamentplan) und quer mit zwei Stück Betonstabstahl BSt 500S- 12mmx1200 belegen.Zur Lagesicherung der Bewehrung die Knotenpunkte mit Draht umwickeln und die Enden z.B. mittels einer Rödelzange verdrillen.    5. Die Fundamente mit Stampfbeton C20/25 erstellen. Darauf achten, dass die Lagerböcke beim Einfüllen  Die Fundamente mit Stampfbeton C20/25 erstellen. Darauf achten, dass die Lagerböcke beim Einfüllen  mit Stampfbeton C20/25 erstellen. Darauf achten, dass die Lagerböcke beim Einfüllen  . Darauf achten, dass die Lagerböcke beim Einfüllen  des Betons nicht verrutschen.  .  Anschließend mit einem Bodenmaterial abdecken, dessen kritische Fallhöhe größer gleich der maximalen   mit einem Bodenmaterial abdecken, dessen kritische Fallhöhe größer gleich der maximalen  it einem Bodenmaterial abdecken, dessen kritische Fallhöhe größer gleich der maximalen  freien Fallhöhe ist (s. EN 1176-1).  6. Nach Abbinden des Betons das Gurtband auf das Drehrohr auflegen und an beiden äußeren Lagerböcken Nach Abbinden des Betons das Gurtband auf das Drehrohr auflegen und an beiden äußeren Lagerböcken das Gurtband auf das Drehrohr auflegen und an beiden äußeren Lagerböcken durch Schraubverbindung (Flachrundschraube M12x40 und Hutmutter) mit Klemmleiste festklemmen. Flachrundschraube M12x40 und Hutmutter) mit Klemmleiste festklemmen.  M12x40 und Hutmutter) mit Klemmleiste festklemmen. 7. Die Bodenfreiheit des Gurtbandes im unbelasteten Zustand (460 mm) und mit einer Last von 100 kg (360 mm) Die Bodenfreiheit des Gurtbandes im unbelasteten Zustand (460 mm) und mit einer Last von 100 kg (360 mm) beiderseits kontrollieren (siehe Zeichnung).   (siehe Zeichnung).  .  8. Bei Benutzung des Gurtsprungbandes muss die Bodenfreiheit stets mindestens 230 mm betragen  Bei Benutzung des Gurtsprungbandes muss die Bodenfreiheit stets mindestens 230 mm betragen  muss die Bodenfreiheit stets mindestens 230 mm betragen   betragen  (siehe Zeichnung)! 9. Alle Schraubverbindungen gemäß Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen überprüfen und ggf. fest nachziehen. Alle Schraubverbindungen gemäß Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen überprüfen und ggf. fest nachziehen. Alle mit dem Gerät gelieferten Spezialwerkzeuge  (z.B. Innensechskant-Schlüssel für gesicherte Schrauben (z.B. Innensechskant-Schlüssel für gesicherte Schrauben etc.) sowie alle gerätespezifischen Unterlagen, die für  das Sicherheitsmanagement nach EN 1176-7 wichtig das Sicherheitsmanagement nach EN 1176-7 wichtig sind oder sein könnten wie z.B. Rechnung, Lieferschein oder Auftragsbestätigung, Montageanleitung und Wartungsanleitung im Original oder in einer Kopie an die zuständigen Stellen weiterleiten.

AutoCAD SHX Text
Mittelbock vormontiert bei K&K

AutoCAD SHX Text
äußerer Lagerbock

AutoCAD SHX Text
äußerer Lagerbock

AutoCAD SHX Text
Drehrohr

AutoCAD SHX Text
Gurtband

AutoCAD SHX Text
Gewindestange DIN975-M12x40-A2 Scheibe DIN125   13-A2Hutmutter DIN 986-M12-A2

AutoCAD SHX Text
Gurtband mit werkseitig vormontierten Klemmleisten (2 St.) 

AutoCAD SHX Text
Montagehilfe: Positionierungs- öffnungen   7 mm


— -
\ 95l 09'L 96} /
|
08'€ 08'¢
| 0%l :
T xT T  —  — | o — I Lv |00 8L
A 00ZLXWWZL8-5005 459 A des F
= 1yejsqejsuoyag xz , = , =
008XWWZLB-S005 4S8 g7g
Jyelsqeysuoyag xz
00l
zL'ol
ya0qJabeq (8 'PId / | 9)18S 8yails) y20qJabeq .
J9.3yng $20G134 HIW a)ias oid By 0gG UoA J& NENCHDT U e 5
— — JyoJIenp-juswepung — - Bunisejag ‘Xew 19q , — — ayae)yeldyny
r ! | TENENNERSEETN szo 1
| == v | (Ww z} 44nn R i v == 1050
|\_H|rT||_mm£w;:m ul 3¥J84S) L+ ByooL4serteql 1! | Y

I J1ayiaJuapog 1’

\\,__wr__wtcwwom I

0%°0

w QL'0=3Yayned a1z

f S O N L /eco< 90 _ _ _ _
99°0 e ———F—— - _ ———— e —— auagajalds
« © e = lln.ﬂﬁ! | a=— e
\“ . / juayousne yon|4 ul pun
y20g.Jabe ajueyJaqgp 020 90°¢ 0€'0 [ellesed 1fexe Jspueulsnz
abejayny u I\\ B3 0L 4se7 199 aIMos asyoeldney -sjeion
Bueyyaung mv_ 00l 4se7— bueyyaung INZ [@UIA USIYOal Wi 8)009

0-Gl €6/ ¥S 2v (0) 6Y+ "L WOD BUYBNY-1BSIEY MMM

dnisA3 ygeLe-a eresebuaziai4 suyny g 1esiey (O

Bunysjueabeluo Y B M

MaBstab  Stand

Bezeichnung

tung 0-46650-000 Gurtsprungband

Art.-Nr.

Seite 2/2

11/21 EB

Montageanle


AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
Freie Fallhöhe=0,70 m

AutoCAD SHX Text
Aufprallfläche  ca. 44 m²

AutoCAD SHX Text
Oberkante Lagerbock

AutoCAD SHX Text
Bodenfreiheit  in Ruhelage

AutoCAD SHX Text
Beton

AutoCAD SHX Text
äußerer Lagerbock

AutoCAD SHX Text
äußerer Lagerbock

AutoCAD SHX Text
Mittelbock

AutoCAD SHX Text
Fundament-Querrohr

AutoCAD SHX Text
Durchhang  in Ruhelage

AutoCAD SHX Text
Durchhang  bei Last 100 kg

AutoCAD SHX Text
Bodenfreiheit  bei Last 100 kg

AutoCAD SHX Text
Last 100 kg

AutoCAD SHX Text
2x Betonstabstahl BSt 500S- 12mmx800

AutoCAD SHX Text
2x Betonstabstahl BSt 500S- 12mmx1200


	Pläne und Ansichten
	0-46650-000Cm_me_mf-Seite 1
	0-46650-000Cm_me_mf-Seite 2


